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Een kleine folder voor de hele stad.
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Amsterdam, een stad vol met cultuur en het nieuwste van het nieuwste.
Smalle stenen straatjes en steegjes met grote redelijk brede kanalen, kleine kinderen achterop de fiets of in de fietskratten, "coffee" shops, fantastische musea, en een ongelofelijk fijne sfeer. Ik hoef geen tulpen of ‘the red light district aan toe te voegen om te realiseren dat het om ons thuis gaat, Amsterdam.
[bookmark: _GoBack]En hoe verplaatsen deze Amsterdammers zich? Nou… Treinen en trams zijn druk, op tijd en komen veel voor. De meeste mensen komen overal op de fiets, oude baggeren soorten met drie versnelling  en met zadeltassen van plastic bloemen . De Amsterdammers zitten rechtop, zonder helm en dragen gewone kleren.  Ze vervoeren boodschappen, kinderen,  vrienden, zitten meestal voortdurend op hun telefoon en weven rond toeristen. En dan de Fietsflat, Amsterdams interpretatie van een parkeergarage voor fietsen.



Engeltjes, ze bestaan in Amsterdam. Deze ronduit geweldige stad is door middel van zijn middeleeuwse rijkdom gecreëerd tot een tijdloze klassieker. Ik ben persoonlijk iemand die niet in Amsterdam woont, maar als ik er ben, voel ik me wel helemaal thuis.


En tal van musea. Als aanvulling op de meest populaire: Van Gogh , Rijksmuseum , Stedelijk en het Anne Frank Huis , zijn er musea voor film , woonboten , tulpen , wodka , handtassen  en  zelfs van AFC Ajax . Elk uniek en zit boordevol kunstwerken en activiteiten die je bezig zullen houden voor een lange tijd . 

De kanaalboot tour . Een goed begin voor iedereen die Amsterdam bezoekt. Met het overzicht van de opmerkelijke Amsterdamse grachten. Bestaande uit:  vier halve cirkels, vele parallelle straten en de  grachten. Al de door kanaal gecreëerde eilanden en de bruggen. Het geeft Amsterdam haar unieke stijl. Het is Amsterdamse vindingrijkheid en iets waar hard voor gewerkt is.
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